
У Мінсоцполітики обговорили реалізацію Угоди про асоціацію
між Україною та Європейським Союзом

27 березня 2019 року у Міністерстві соціальної політики України під головуванням
заступника Міністра з питань європейської інтеграції Олександри Чуркіної
відбулося перше засідання експертно-консультативної групи з реалізації напрямів
розділу ІІІ „Юстиція, свобода та безпека” та глави 21 „Співробітництво у галузі
зайнятості, соціальної політики та рівних можливостей” Угоди про асоціацію між
Україною та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної
енергії і їхніми державами-членами.

У засіданні взяли участь представники Мінсоцполітики, Державної служби
зайнятості (Центрального апарату), Державної служби України з питань праці,
Громадської ради при Міністерстві соціальної політики України, Федерації
професійних спілок України, Федерації роботодавців України, Всеукраїнської
профспілки працівників-мігрантів в Україні та за її межами, Громадської спілки
„Всеукраїнське громадське об’єднання Національної асамблеї осіб з інвалідністю
України”, ГО „Ла Страда-Україна”, ГО „Бюро соціальних і  політичних розробок” та
Інституту демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України.

Учасники засідання обговорили питання стосовно

- Звіту про виконання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом
у 2018 році,

- участі у п’ятому засіданні Діалогу з прав людини між Україною та ЄС та у заході з
нагоди 20-ї річниці презентації „Керівних принципів внутрішнього переміщення”,

- реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону.

Заступник Міністра з питань європейської інтеграції Олександра Чуркіна
поінформувала, що досягнуто прогрес у виконанні завдань відповідно до Плану
імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС у 2018 році – його показник
склав 52%, що є зростанням на 11% у порівнянні з 2017 роком. „Cоціальну сферу
було виділено серед кількох сфер, де досягнуто значного прогресу, адже у сфері
соціальної політики та трудових відносин прогрес виконання Угоди про асоціацію у
2018 році становить 70%” – підкреслила вона.

Заступник Міністра зазначила, що під час участі у п’ятому засіданні Діалогу з прав
людини між Україною та ЄС 21 лютого 2019 року, європейську сторону було
поінформовано про механізм забезпечення Україною соціальних виплат
внутрішньо переміщеним особам, його проблемні питання.

У ЄС привітали останні досягнення щодо законодавчих та функціональних змін в
Україні стосовно боротьби проти насильства щодо жінок та насильства в сім'ї та
закликали ратифікувати Стамбульську конвенцію задля забезпечення розбудови
системи запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою
статі відповідно до міжнародних стандартів.

Було обговорено наслідки агресії проти України, в результаті якої держава
втратила ефективний контроль над частиною територій та висловлено ЄС
підтримку Україні.

На заході було акцентовано увагу на основних пріоритетах державної політики у
напрямах забезпечення прав дітей в Україні, поінформовано щодо реформи



деінституалізації виховання дітей та впровадження таких державних програм, як
„муніципальна няня” та „пакунок малюка”.

Олеся Цибулько, керівник експертної групи з питань інтеграції внутрішньо
переміщених осіб та інших вразливих груп населення Директорату соціальних
послуг та інтеграції Мінсоцполітики, поінформувала учасників засідання, що під
час участі у Політичному діалозі 18 лютого 2019 року в місті Флоренція з нагоди
20-ї річниці презентації „Керівних принципів внутрішнього переміщення” Комісії
ООН з прав людини, обговорювалися питання щодо міжнародної нормативної бази
для захисту внутрішньо переміщених осіб, імплементації Керівних принципів та
майбутніх зусиль для вирішення та запобігання внутрішньому переміщенню;
пошуку найкращих рішень, які можуть стати основою для майбутніх дій, обміну
ідеями та стратегіями між експертами високого рівня як на міжнародному, так і на
національному рівнях.

Ольга Дубовик, державний експерт експертної групи з питань євроінтеграції
Директорату стратегічного планування, координації політики та євроінтеграції
Мінсоцполітики, надала інформацію про заходи, направлені на реалізацію
Стратегії ЄС для Дунайського регіону в рамках пріоритетного напряму 9
„Інвестування в людей та їхні знання і навички”, зокрема щодо участі наприкінці
2018 року української делегації у 6-й Міжнародній конференції стейкхолдерів
Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону (ЄСДР) пріоритетного
напряму 9 (ПН 9) „Майбутнє пріоритетного напряму 9 „Інвестування в людей та
навички” у Дунайському регіоні, наради та круглого столу, які відбулися у 2019
році з метою перегляду плану дій ЄСДР та посилення комунікації між
зацікавленими сторонами. Було поінформовано про підготовку до участі
української делегації у 16-му е засідання Керівної групи (Streeting group) в рамках
ПН 9 ЄСДР, на якому планується погодити оновлений План дій Danube Region
Strategy та обговорити моніторинг зайнятості та системи освіти в Дунайському
регіоні.

Олександр Калігаєв, начальник відділу навчальних закладів Управління
профорієнтації, профнавчання та навчальних закладів Державної служби
зайнятості (Центрального апарату), поінформував стосовно нових форм та методів
роботи державної служби зайнятості, направлених на підвищення потенціалу,
знань та навичок громадян, зокрема щодо системи підвищення кваліфікації та
отримання відповідного свідоцтва, роботи з підлітками та їхніми батьками,
розвитку дуальної системи освіти та роботи з об’єднаними територіальними
громадами.


